

manufakturnim blagom in izključi vsako veriženje.

Agrarni odsek Narodnega predstavnštva je začel svoje delo. Razpravljalo se je o prehodnih odredbah in o pooblastilnem zakonu, ki pooblašča ministra za agrarno reformo, urediti agrarna vprašanja.

Uvoz blaga v Jugoslavijo namerava finančni minister olajšati s tem, da bo dal trgovcem na razpolago velike svote francoskih frankov v čekih za Pariz.

Cene premoga. Cene premoagu v premogovnikih Zabukovca in Velenje so se zvišale s 1. majem t. l. nastopno: Zabukovca: kosovec od 10 K na 15 K 80 v, kockovnik od 9 K 60 v na 15 K, orehovec od 9 K 10 v na 13 K 80 v, zárob od 8 K na 12 K za 100 kg; Velenje: kosovec, kockovnik in orehovec od 5 K 50 v na 9 K, lignit od 6 K 50 v na 9 K 50 v za 100 kg, cena zdroba ostane 3 K kot dosedaj.

Izdajatelj in odgovorni urednik:
Ivan Tavčar.

Tiska „Zvezna tiskarna“ v Ljubljani.

Plle, žage, orodje za vse svrhe priporoča Odon Koutny specialna trgovina jeklenine in tehničnih potrebščin, Ljubljana, Kolodvorska ulica 37.

V Ljubljano potujočemu občinstvu se priporoča restavracija v Prešernovi ul. 9.

„Zvezna tiskarna“ v Ljubljani, Stari trg

izvršuje tiskovine vsah vrst, kakor: časopise, knjige, brošure, cenike, lepake, letake, usporedne tabele, računske kvarte in pisemski papir s firmo, vizitke, naslovnice, računsko zaključke in vsa v to stroko spadajoča dela okusno in cenno.

Najlepše darilo mladini

je povest slovenskega dečka iz pretekle svetovne vojske

„DORE“.

Knjiga je lepo ilustrirana ter bo v mestu in na deželi vzbudila veliko zanimanje. Cena vezani knjigi je K 4.—. Dobiva se v knjigarnah kakor tudi v Zvezni knjigarni v Ljubljani, Marijin trg 8.

Vabilo na naročbo.

„Narodni Socijalist“

bo zastopal socialne, gospodarske in politične zahteve in pravice narodnega delavstva, sploh vseh onih, ki živijo od dela svojih rok oziroma svojih misli. „Narodni Socijalist“ bo zastopal socialno pravičnost in enakost vseh svobodnih državljanov brez razlike.

Uredništvo je v Ljubljani, Narodni dom, I. nadstropje (v prostorih Narodne Socialne Zveze).

Naročnina za leto znaša K 16.—, za pol leta K 8.—, za četrt leta 4 K in za en mesec K 1.50.

Upravništvo „Narodnega Socijalista“ je v Ljubljani, Marijin trg 8.

Naročite „Narodnega Socijalista“ in pridobivajte naročnike!

Organizirajte se v N. S. Z.!

V organizaciji je moč!

„KINTA“ karbidne svetilke

najnovjšega sestava, fino emajlirane, enostavne, ter popolnoma nenevarne razpošilja po poštne povzetju za ceno 32 K, poštnina posebej

Glavno zastopstvo „KINTA“ svetilk, Ljubljana, Dunajska cesta 12.

Telegrami: KINTA Ljubljana.

Konfekcijska tvrdka

IVAN MASTNAK

v Celju, Graška ulica št. 15.

Velika zaloga vsakovrstnih oblek za gospode in dečke, kostumov za otroke in vseh brojaških potrebščin. Postrežba in blago solidno.

! SVETLA !

Generalna reprezentanca za baterije, žarnice, elektrotehniko, (izdelek svetovne slovenske tvornice) za kraljestvo SHS

Janko Pogačar, Zagreb,

časno Ljubljana, Ilirska ulica št. 29/1.

Zbirajte za narodno-socialni tiskovni sklad!!

Zbirko zanimivih povesti in novel z Gorenjskega obsega knjiga:

„Šopek“

— samotarke“

Spisala znana povsod priljubljena ljudska pesnica in pisateljica M. Komanova

Založila in izdala

Zvezna knjigarna

v Ljubljani, Marijin trg 8

Cena vezani knjigi K 5.—, broširani K 4.—.

Termalno-radioaktivno kopališče Toplice pri Novem mestu,

železniška postaja Straža-Toplice

zdravi: revmatizem, protin, neuralgijo (ischias), ekzeme (ženske bolezni), posledice ran in zlomljenja kosti itd.

Sezija od 1. maja do 30. septembra.

Pojasnila daje brezplačno ravateljstvo. 1930

Rum Delikatesna trgovina Cognac

KAROL FAVAI

v Sp. Šiški, Kolodvorska cesta št. 150

se priporoča za cenj. naročila za vse v ta obrat spada-

joče blago. Cene primerne! Slivovka vino v stekl.

Točna postrežba!

Kmetska posojilnica ljubljanske okolice

v Ljubljani

r. z. z. n. z.

Obrestuje hranilne vloge po

2%

Sprejema vloge na tekoči račun. Čekovni promet. — Eskont in inkaso menic. — Lombardiranje vrednostnih papirjev.

Stanje hranilnih vlog nad K 50.000.000—

Reservni zakladi nad K 1.100.000—

Ustanovljena leta 1881.

RAZGLAS.

Vsem uradom, trgovcem, industrijcem in obrtnikom se naznanja, da je tvrdka „Impex“, importna in eksportna družba z o. z. v Ljubljani, začela ta teden poslovati. Pisarna Impexa se začasno nahaja na Miklošičevi cesti 6, II. nadstropje in uraduje od 8.—12. in 2.—6. ure popoldne.

Tvrdka „Impex“ se bo pečala z vsemi panogami uvozne in izvozne trgovine in bo v prvi vrsti stremila za tem, da preskrbi domačo industrijo s potrebnimi surovinami, da bo mogla dovoljno zaposliti vse svoje delavske moči in dati dela še nezaposlenim ter kriti domači trg z vsemi potrebščinami. Njena naloga bo dalje, zasigurati domačim industrijskim proizvodom trdno stališče na svetovnem trgu ter jim osvojiti ugledno mesto v inozemstvu. Preskrbela bo domači trg s kolonijalnim blagom in z vsem, kar bo potreboval domač trgovec in konsument iz inozemstva ter skušala v vsakem oziru zadostovati domačim potrebam.

Glavni njen cilj je, približati konsumenta producentu in izključiti verigo prekupovalcev, ki blago obremene s pretiranimi dobički in pribitki.

V sedanji težki prehodni dobi bo v svrhu ščitjenja domače valute poslovala v glavnem z izmenjavo blaga proti blagu, prevzela pa bo vzlic temu vse transakcije z inozemstvom.

Poslovala bo na lastni račun in pa v komisiji ter osnovala v svrhu hitrejšega in uspešnejšega poslovanja v vseh važnejših trgovskih središčih svoje podružnice in zastopstva.

V LJUBLJANI, dne 17. aprila 1919.

IMPEX.

Mestni pogrebni zavod v Ljubljani

Telefon št. 15. Prečna ulica 2/II. Telefon št. 15.

prevzema pogrebe vseh vrst in vsa v pogrebno stroko spadajoča opravila v mestu in na deželi, dalje izvršuje ekshumacije in prepeljave v in iz Ljubljane z vozom ali po železnici.

Velika zaloga najrazličnejših kovinastih in lesenih krst na kar se posebej opozarja p. t. občinstvo z dežele.

Mestna hranilnica ljubljanska

Ljubljana, Prešernova ulica št. 3,

je imela koncem leta 1918 vlog K 80.000.000
in rezervnega zaklada 2.500.000

Sprejema vloge vsak delavnik.

Za varčevanje ima vpeljane lične domače hranilnike.

Hranilnica je pupilarno varna.

Dovoljuje posojila na zemljišča in poslopja proti nizkemu obrestovanju in obligatornemu odplačevanju dolga.

V podpiranje trgovcev in obrtnikov ima ustanovljeno

Kreditno društvo.